—

VR

_ \E I T
g 5 —~ 4 . — |
. 7 '
JrHA1DY nbn | JI'HA1919 bn _,,
- _ 'Y\ BN T IO anam
1250  nTm- P | 1250 71— op -'
1 !
i | N/32/1/M7 .01 07110 Ty 11 IMJa3amnmn
' | SR DTN TN
\ . i AizII2e MDA
IJ ' - [[ 131 A 3 : T fres
4 { . 1057 5 i R L 77 -85 1HEL’“L
II. .
| | | ; = =1} = T T {iale
- : S i | namn b=}
| x - LJ '
‘ s . <., s i\ Qe N 'L
b S | T
| S | 32496 3927 - sS025 =L B
| PR~ | .
S | | 95;[1-,-.1-.; 39,22.38 ;(11'111) 196,194 ,192 182 upram
I. e % |
: Y \
) ‘\!{:-1 i XS pEINC ey p=hilirm
%\ "R pEIN e pn Mua
y
YU oMY S Mo YA L N Pan.e P=kpinip
i anT 543 ¢ nuaOmna Maes
130 TO'EITIIN
’ * 1:1250 T
f 1:10000 T
1987 —1anuoog 1IN
ian Yuaa
. s 21 miaa
| ' \. |
; ' | TUNS "2 TILES
|
f LS TS
T l e
s i_ S ITar am
h TITINTT 7
| i | | TuUNITI T
- i _ | '
"""" 1! T'TMLE MSan ! _ o s
! | - 132
J UNIT YT O3 Z1NT] :
1 “Hid | - 71T anm
54 T oW o4 T now
___;! % % . —— TuTImITY a3 I
i a3 17.0 80.1 435 Mg U3y now E.
L Geaw S — | —————— =1Taht o
| i 48.8 26.5 — S (Mun mow 9913) oeo now 1 ! 4
| 4 19.9 0.8 19.9 0.8 117 | - INTTAm
r ' 00 | = ' .
_ 4 = 100.0 52,3 o = yy man s w ’
1:1250 F"F aNTD omTeT 145902 portl S SNSRMEIEN L=yl Ty
. | UIT1 JITNTA Mtian
R i3 | | \ '
- : i:__t._:_n ' 1 == . | . - _
=/ ~ssonn b ) = " 3 1_ E 17500 = 35050 (Man now 3913 %3) w1 B9, oW L i _
e ey \ | h w s0=—2—  [1:50) (rvw winwd onn N2W) SWAT IR © mien M
’ | | IS Vi3m |
/ A 280(B) 77 70 (A) TIMIrs Ly¥iy 2=l L”f‘l” *“ﬁ
| e
/ .J,. = i i e B g —_—— e
. / b . l - a0 1w
J'; 4 19685130017 7713, 13307 7
7 n-rm_n 1-*:'”:r 123 IT_E::ELL ninm2
| = i ’:{\EQQ: g I_ e = i s mien 5
| e 'II\' ,Fﬁj" 'III::“UF!- II-——-_._N_,__"I,_E_‘_‘II__E_ n.I:: J
= ;)/ eV ANITD S
\\ .
s
: : e - =




